

3 березня, 2024  
Третя Неділя Великого Посту  
Хрестопоклонна Неділя

НЕДІЛЯ, 3/3	<b>9:00 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <b>10:30 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ВІВТОРОК, 3/5	<b>5:00 pm</b> Типіка
СЕРЕДА, 3/6	<b>4:30 pm</b> Літургія Передосвячених Дарів
ЧЕТВЕР, 3/7	<b>5:00 pm</b> Типіка
П'ЯТНИЦЯ, 3/8	<b>4:30 pm</b> Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти
СУБОТА, 3/9	<b>4:00 pm</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 3/10	<b>9:00 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <b>10:30 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**Оголошення**

**1-Загальний фінансовий звіт за 2023 рік**

Загальний фінансовий звіт за 2023 рік знаходиться з лівої сторони при виході із храму. Щиро дякуємо за вашу молитву та фінансову підтримку. Завдяки вам ми маємо можливість утримувати нашу парафію.

***Літургійні читання на неділю***

***Недільне Євангеліє***

***Марка 8, 34 – 9, 1***

І прикликавши народ разом із своїми учнями, сказав їм: "Коли хтось хоче йти за мною, хай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій і йде слідом за мною.

Бо хто хоче спасти свою душу, той її погубить; а хто погубить свою душу мене ради та Євангелії, той її спасе. Бо яка користь людині здобути світ увесь, а занепастити свою душу? Що бо людина

може дати взамін за власну душу? Хто, отже, буде соромитися мене й моїх слів перед цим родом перелюбним та грішним, того посоромиться і Син Чоловічий, коли прийде у славі Отця свого з святими ангелами." І сказав їм: "Істинно кажу вам: Є деякі з отут присутніх, що не зазнають смерти, аж поки не вздріють Царства Божого, що прийде у могутності."

***Найближчі події  
в парафії та єпархії***

**24 бер.** – Вербна неділя  
**25 бер.** – Благовіщення  
**29 бер.** – Страсна П'ятниця  
**31 бер.** – Пасха ГНІХ

Уривок із  
**ПАСТИРСЬКОГО ПОСЛАННЯ ІЄРАРХІВ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ  
ЦЕРКВИ В СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ НА ВЕЛИКИЙ ПІСТ**

Всечеснішому Духовенству, Преподобному Монашеству, Семінаристам, Нашим  
Дорогим Вірним  
**ЧАСТИНА-2**

Кожен з нас ступаючи на шлях Великопосної мандрівки, не є самотнім, але водночас розпочинає її з нашими родинами та з нашою церковною спільнотою. Ми усі стоїмо біля дверей покаяння, стукаючи та благаючи Життєдавця, щоб Він вивів нас із пустелі нашого життя до радості перебування з Богом.

У цій мандрівці ми зможемо побачити людей, які нас оточують, в новому світлі. Ми зможемо уважніше прислухатися до потреб інших, зокрема тих, кому пощастило менше, ніж нам. Ми будемо здатні разом пройти крізь випробування та негаразди, підтримувати та допомагати один одному. Ми житимемо згідно нашого християнського покликання проповідувати «Добру Новину» про Христа в нашому житті. Ми і наші громади станемо привітними та гостинними спільнотами як для своїх вірних, так і для тих, хто до них не належить. Цей дух служіння ми виявлятимемо до найближчих, до наших братів і сестер, матерів і батьків, до членів наших парафій і, навіть, до зовсім незнайомих людей, яких ми вперше зустрічаємо. Пам'ятаймо також, що в нашому середовищі є багато тих, хто залишив Церкву з різних причин, або не відвідує її лише з однієї причини, а саме тому, що ніхто ніколи їх не запросив, кажучи: «Прийди і подивися!» (Ів. 1:46) Запросімо їх до спільної Великопосної мандрівки.

Великий піст є найкращою нагодою жити в єдності з нашою церковною спільнотою, яка випромінює євангельську радість та побожне життя. Наше духовне життя стане знаком Божої присутності у світі через нашу молитву та служіння іншим. Ця Великопосна подорож дозволяє нам торкнутися всіх аспектів нашого внутрішнього життя, нашої церковної спільноти і в ширшому сенсі охоплює всю повноту християнського життя. Не біймося і з радістю ступаймо на цей великопосний шлях, який виведе нас із темряви до радості та світла Христового Воскресіння.

Нехай Бог благословить наше великопосне паломництво до славетного Празника Воскресіння Господнього!

***ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ***

**Недільна збірка коштів** за 2/25/24: конвертах - \$671, анонімні пожертви - \$490,  
свічки - \$36  
**Щотижневий бюджет** - \$1250, прихід - \$1222  
**Оновлення Літургійних Риз:** бюджет-\$1000, наразі пожертвовано - \$125  
**Ремонт джерела:** пожертвовано - \$800, кошторис - \$1,300

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** www.mogchurch.com

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*